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Participation

Responding Group
Number of 

Invitations Delivered 
(NMax)

Number of 
Responses (N)

Response Rate
Public Access Link

Responses
Total Responses

Parents 128 22 150

Staff Members 46 18 39% 18

Elementary School 
Students

240 225 94% 225

2
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School Quality

Students receive grades of A, B, C, D, or E to report the quality of their work. What grade would you give the overall quality of this school? 
On this scale, A is outstanding, C is average, and E is failing. (N=150)

3

Parents

59% 31% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Label

A B C D E
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Academic Preparation

Below are statements about the overall quality of education your child receives at this school. As you respond, please think about your 
experiences this school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

4

Parents

49%

38%

41%

47%

38%

46%

47%

40%

8%

7%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers set high learning standards for my child. (N=149)

High behavior expectations are set for all students at this
school. (N=149)

Learning standards and expectations are clearly explained to my
child at this school. (N=148)

My child is being prepared to do well in the next grade level or
after graduation. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Academic Preparation (Continued)

Below are statements about the overall quality of education your child receives at this school. As you respond, please think about your 
experiences this school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

5

Parents

37%

39%

33%

41%

47%

42%

43%

41%

11%

15%

7%

12%

5% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child is receiving effective instruction for his or her abilities.
(N=149)

Teachers give me timely and helpful feedback on my child’s 
schoolwork. (N=149)

The feedback teachers provide on tests and quizzes helps my
child to learn. (N=145)

Teachers give me useful information about how to help my child
do well in school. (N=148)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Academic Preparation (Continued)

Below are statements about the overall quality of education your child receives at this school. As you respond, please think about your 
experiences this school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

6

Parents

42%

58%

39%

44%

35%

44%

8%

5% 5% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Classroom activities keep my child interested in learning.
(N=148)

I make sure my child does his or her homework. (N=147)

The homework supports my child’s learning. (N=147)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Student Support and Engagement

Below are statements about the support students receive at school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

7

Parents

51%

38%

37%

43% 5%

7%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

There is a teacher, counselor, or other staff member at school
to whom my child can go for help with a school problem.

(N=148)

There is a teacher, counselor, or other staff member at school
to whom my child can go for help with a personal problem.

(N=148)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Student Support and Engagement (Continued)

Below are statements about the support students receive at school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

8

Parents

50%

59%

39%

33%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child takes an interest in the extracurricular activities
offered at this school, such as athletics, performing arts, student

clubs, or field trips. (N=147)

My child enjoys going to this school. (N=148)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Respect for Diversity

Below are statements about respect for diversity at your child’s school. As you respond, please think about your experiences this school year.
How strongly do you agree or disagree with the following statements?

9

Parents

57%

60%

48%

28%

28%

24%

5% 7%

8%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their race, ethnicity, or national origin. (N=149)

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their religion or culture. (N=149)

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their sexual orientation. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Respect for Diversity (Continued)

Below are statements about respect for diversity at your child’s school. As you respond, please think about your experiences this school year.
How strongly do you agree or disagree with the following statements?

10

Parents

54%

55%

56%

26%

26%

26%

5%

16%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their gender or gender identity. (N=148)

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their abilities or disabilities. (N=148)

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their family income. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Leadership

How strongly do you agree or disagree with the following statements? 

11

Parents

49%

51%

39%

38% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

The principal and assistant principal(s) make decisions that are
in the best interests of the students. (N=148)

The principal and assistant principal(s) at my child's school have
high expectations for students. (N=146)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Parent Engagement and Involvement

Below are statements about the relationship between you and your child’s school. As you respond, please think about your experiences this 
school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

12

Parents

70%

46%

47%

54%

23%

45%

42%

37%

8%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I feel welcome in my child's school. (N=149)

I am kept informed about my child's academic progress. (N=148)

I am kept informed about my child's behavior. (N=149)

I am kept informed about what my child is learning in school.
(N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Parent Engagement and Involvement (Continued)

Below are statements about the relationship between you and your child’s school. As you respond, please think about your experiences this 
school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

13

Parents

52%

58%

40%

32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I am kept informed about activities, such as tutoring or after-
school programs, student performances, parent workshops, and

other events. (N=149)

I would recommend this school to someone I know. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Parent Engagement and Involvement (Continued)

Below are statements about the relationship between you and your child’s school. As you respond, please think about your experiences this 
school year. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

14

Parents

62%

53%

33%

37% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child's teachers are available to discuss my child's learning
needs with me. (N=149)

I am satisfied with the opportunities for me to be involved in my
child's school. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Safety and Behavior

Below are statements about safety and behavior. As you respond, please think about your experiences this school year. Please note that we are presenting these statements to parents with 
children at all school levels.

Please note that we are presenting these statements to parents with children at all school levels. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

15

Parents

46%

40%

32%

48%

45%

36%

34%

42%

5%

17%

14%

5%

17%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child is safe at school. (N=149)

I am aware of safety and security procedures at this school.
(N=149)

Discipline is enforced fairly in my child's school. (N=148)

Teachers and students respect one another in this school.
(N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Safety and Behavior (Continued)

Below are statements about safety and behavior. As you respond, please think about your experiences this school year. Please note that we are presenting these statements to parents with 
children at all school levels.

Please note that we are presenting these statements to parents with children at all school levels. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

16

Parents

58%

53%

18%

52%

28%

30%

36%

29%

24%

11%

15%

17%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

This school is a safe place from gang activity. (N=149)

This school is free of weapons. (N=148)

Students do not threaten or bully each other in this school.
(N=148)

Alcohol and/or drug use is not a problem in this school. (N=148)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Operations

Below are statements about how the school is managed. As you respond, please think about your experiences this school year. How strongly 
do you agree or disagree with the following statements?

17

Parents

58%

56%

17%

21%

24%

36%

38%

36%

30%

43%

17%

9%

5%

7% 23%

38%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child has access to computers at school for learning
purposes. (N=149)

My child has access to the Internet at school for learning
purposes. (N=149)

Fresh, high-quality food is served at my child’s school. (N=149)

Breakfast and lunch portions are sufficient. (N=146)

The price of a school lunch is fair. (N=148)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Operations (Continued)

Below are statements about how the school is managed. As you respond, please think about your experiences this school year. How strongly 
do you agree or disagree with the following statements?

18

Parents

41%

51%

44%

41%

43%

42%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child's school (hallways, classrooms, bathrooms, cafeteria,
etc.) is clean. (N=148)

My child has the textbooks and materials needed for classes.
(N=149)

My child's school is well maintained, with a comfortable climate,
adequate lighting, and well-kept grounds. (N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Issues and Concerns

Have you had an issue or concern to discuss with the principal or an assistant principal this year? (N=149)

19

Parents

30%

70%

Yes No
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Issues and Concerns (Continued)

How strongly do you agree or disagree with the following statements?

20

Parents

64%

60%

29%

24% 9% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she was available to talk

to you. (N=45)

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she was courteous and

listened to your concerns. (N=45)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Issues and Concerns (Continued) (Continued)

How strongly do you agree or disagree with the following statements?

21

Parents

60%

49%

22%

33%

11%

7%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she responded to your

concerns in a professional manner. (N=45)

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she addressed your

concerns. (N=45)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Front Office Staff

Below are statements about your experience in the school's front office. As you respond, please think about your experiences this school 
year.When you have interacted with front office professionals at your child's school ...

22

Parents

76%

75%

21%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

they have greeted you promptly, and in a friendly manner.
(N=149)

they have assisted you in a courteous and professional manner.
(N=149)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Bus Type

23

Parents

28%

72%

Does your child ride a bus to and from school? 
(N=150)

Yes No

0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

AATA City Bus

AAPS School Bus

What kind of bus does your child ride? (N=41)
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School Bus

24

Parents

28%

72%

Does your child ride a bus to and from school? 
(N=150)

Yes No

56%

51%

37%

46%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child is safe when riding
the bus. (N=41)

My child's bus is on time
most days. (N=41)

How strongly do you agree or disagree with the 
following statements?

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know
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Programs and Services

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.

25

Parents

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

44%

30%

40%

37%

36%

22%

13%

35%

40%

42%

27%

26%

31%

25%

14%

17%

23%

43%

13%

10%

5%

5%

14%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Adult education programs that help adults learn new skills or
complete a Graduate Equivalency Diploma (GED) (N=16)

Advanced academic programs (AC, AP, IB, or dual enrollment)
(N=20)

Visual art education programs (N=104)

Music education programs (N=132)

Performing arts programs (Dance, theater, etc.) (N=44)

Career and technical education (N=23)

Excellent Good Fair Poor
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Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.

26

Parents

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

32%

22%

24%

27%

44%

39%

32%

36%

20%

32%

32%

21%

5%

7%

11%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Co-curricular/Extracurricular activities (Sports, academic clubs,
student theater, performances, etc.) (N=101)

English language development programs designed specifically
for limited-English speaking students (N=41)

Guidance counseling services (N=37)

Health or social services (Psychologist, school nurse or social
worker) (N=66)

Excellent Good Fair Poor
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Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.

27

Parents

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

52%

28%

53%

36%

26%

32%

10%

21%

14%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Physical education/health class (N=135)

Special education services (N=53)

Library/Media services (N=146)

Excellent Good Fair Poor
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Attendance at District Events

We would like to know how often our parents attend school and district events. Please indicate how many times you have attended each of 
the following events during the past year.

28

Parents

15%

20%

24%

15%

7%

36%

47%

9%

39%

9%

29%

41%

30%

29%

40%

10%

88%

62%

8%

38%

6%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

School Board Meetings (N=149)

PTSO/PTO Meetings (N=148)

School Performances (N=148)

School-sponsored Events/Celebrations (N=148)

School-sponsored Sporting Events (N=148)

Parent Events/Parent Conferences (Capsule/Curriculum Nights,
etc.) (N=149)

District or School Committee Meetings (Other than school board
meetings) (N=147)

Five or More Times Three or Four Times Once or Twice Not at All



© 2018

Communication Methods

What are the best ways for the school to communicate with you about your child's education? (N=146)

29

Parents

The sum of percentages may exceed 100% because participants could select more than one response option.

12%

95%

34%

12%

47%

38%

9%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mail

Email

Telephone

Website

Notices brought home by student

In-person meetings

Social media (Facebook or Twitter)

Other (Please specify)
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School Quality

Students receive grades of A, B, C, D, or E to report the quality of their work. What grade would you give the overall quality of[[12348246]]? 
On this scale, A is outstanding, C is average, and E is failing. (N=18)

30

Staff Members

39% 39% 22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Label

A B C D E
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Academic Preparation

Below are statements about the quality of education students receive at this school. As you respond, please think about your experiences 
this school year. Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

31

Staff Members

50%

11%

50%

39%

39%

39%

39%

39%

33%

6%

11%

11%

6%

6%

6%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

High learning standards are set for students at this school.
(N=18)

High behavior expectations are set for all students at this
school. (N=18)

Learning standards and expectations are clearly explained to
students. (N=18)

Curriculum, instruction, and assessments are aligned to support
student learning in this school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Academic Preparation (Continued)

Below are statements about the quality of education students receive at this school. As you respond, please think about your experiences 
this school year. Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

32

Staff Members

22%

33%

50%

56%

67%

56%

39%

33%

6%

6%

11%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helping students meet challenging academic goals is a primary
focus of this school. (N=18)

Students in this school are learning what they need to know to
be successful in the next grade or after graduation. (N=18)

Teachers in this school work together to ensure student success.
(N=18)

Teachers in this school give timely and helpful feedback on
student work. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Student Support and Engagement

Below are statements about the support students receive at school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

33

Staff Members

33%

39%

50%

50%

11%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

There is a teacher, counselor, or other staff member at school
to whom a student can go for help with a school problem.

(N=18)

There is a teacher, counselor, or other staff member at school
to whom a student can go for help with a personal problem.

(N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Student Support and Engagement (Continued)

Below are statements about the support students receive at school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

34

Staff Members

33%

28%

28%

61%

33%

56%

17%

11%

6%

11%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

The variety of activities and courses at this school keep students
engaged in learning. (N=18)

Students get the support they need at school for academic and
career planning. (N=18)

Teachers usually talk positively about students in the staff areas.
(N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Respect for Diversity

Below are statements about respect for diversity at your school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

35

Staff Members

28%

39%

39%

39%

56%

33%

22% 6%

6%

6%

6%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Students at this school are treated fairly regardless of their race,
ethnicity, or national origin. (N=18)

Students at this school are treated fairly regardless of their
religion or culture. (N=18)

Students at this school are treated fairly regardless of their
sexual orientation. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Respect for Diversity (Continued)

Below are statements about respect for diversity at your school. As you respond, please think about your experiences this school year. 
Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.

36

Staff Members

39%

39%

44%

39%

50%

33%

6%

11%

6%

6%

6%

17%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Students at this school are treated fairly regardless of their
gender or gender identity. (N=18)

Students at this school are treated fairly regardless of their
abilities or disabilities. (N=18)

Students at this school are treated fairly regardless of their
family income. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Leadership

Below are statements about your school's leadership. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate 
how strongly you agree or disagree with the following statements.

37

Staff Members

17%

22%

33%

44%

61%

44%

22%

6%

6%

6%

11%

11%

11%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

The principal and assistant principal(s) make decisions that are
in the best interests of the students. (N=18)

The principal and assistant principal(s) have high expectations
for students. (N=18)

I know what the principal expects of me as a teacher at this
school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Leadership (Continued)

Below are statements about your school's leadership. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate 
how strongly you agree or disagree with the following statements.

38

Staff Members

28%

50%

28%

39%

22%

39%

22%

17%

6%

11%

6%

6%

17%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

The principal and assistant principal(s) encourage teachers to be
involved in making decisions for the school. (N=18)

The principal has confidence in my teaching ability. (N=18)

The principal and assistant principal(s) provide useful feedback
about my instructional practices. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Faculty Relations and Support

Below are statements about faculty relations and support. As you respond, please think about your experiences this school year. Please 
indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements.

39

Staff Members

33%

11%

56%

28%

44%

44%

22%

11%

22%

17%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Collaboration is encouraged among teachers and staff in this
school. (N=18)

The professional development sessions I have attended this
year have helped me to better meet the learning needs of my

students. (N=18)

Support is available to help me incorporate technology into my
instructional practices. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Faculty Relations and Support (Continued)

Below are statements about faculty relations and support. As you respond, please think about your experiences this school year. Please 
indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements.

40

Staff Members

28%

28%

33%

44%

61%

44%

11%

11%

11%

11%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I feel respected and supported by the principal and assistant
principals in this school. (N=18)

I feel respected and supported by other teachers in this school.
(N=18)

I enjoy working in this school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Parent Engagement and Involvement

Below are statements about parent engagement. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate how 
strongly you agree or disagree with the following statements.

41

Staff Members

67%

39%

61%

39%

17%

50%

28%

50%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I regularly communicate with parents about their child's
academic achievements. (N=18)

I regularly communicate with parents about their child's
behavior. (N=18)

Parents are welcome and encouraged to attend activities at this
school. (N=18)

Parents support me when addressing an academic problem with
their child. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Parent Engagement and Involvement (Continued)

Below are statements about parent engagement. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate how 
strongly you agree or disagree with the following statements.

42

Staff Members

33%

39%

22%

61%

50%

50%

6%

6%

6%

6%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Parents support me when addressing a behavior problem with
their child. (N=18)

Parent input about student learning needs is respected and
valued at this school. (N=18)

Parent input is used to improve instruction in this school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Safety and Behavior

Below are statements about safety and behavior. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate how 
strongly you agree or disagree with the following statements.

43

Staff Members

39%

39%

22%

28%

72%

50%

44%

33%

28%

17%

11%

11%

33%

33%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I am safe at school. (N=18)

Students are safe at school. (N=18)

Discipline is enforced fairly at school. (N=18)

Students do not threaten or bully each other in this school.
(N=18)

Alcohol and/or drug use is not a problem in this school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Safety and Behavior (Continued)

Below are statements about safety and behavior. As you respond, please think about your experiences this school year. Please indicate how 
strongly you agree or disagree with the following statements.

44

Staff Members

72%

72%

33%

28%

22%

22%

44%

50%

22%

11% 11%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

This school is a safe place from gang activity. (N=18)

This school is free of weapons. (N=18)

Students respect teachers in this school. (N=18)

I have the support I need to maintain order and discipline in this
school. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Operations

Below are statements about how your school operates. As you respond, please think about your experiences this school year. Please 
indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.
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Staff Members

22%

17%

22%

33%

50%

33%

56%

61%

22%

39%

17%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My instructional materials are in good condition. (N=18)

I have the materials I need, such as textbooks, computers, and
visual aids, to effectively teach my classes. (N=18)

Students have access to reliable computers at school for
learning purposes. (N=18)

Students have access to the Internet at school for learning
purposes. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Operations (Continued)

Below are statements about how your school operates. As you respond, please think about your experiences this school year. Please 
indicate how strongly you agree or disagree with the following statements.
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Staff Members

17%

6%

17%

39%

39%

33%

17%

39%

39%

6%

17%

11%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fresh, high-quality food is served in this school. (N=18)

My school (hallways, classrooms, bathrooms, cafeteria, etc.) is
kept clean. (N=18)

This school is well maintained, with a comfortable climate,
adequate lighting, and well-kept grounds. (N=18)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know



© 2018

Issues and Concerns

Have you had an issue or concern to discuss with the principal or an assistant principal this year? (N=18)

47

Staff Members

56%

44%

Yes No
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Issues and Concerns (Continued)

Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements. 
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Staff Members

20%

20%

40%

40%

20%

20%

10%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she was available to talk

to you. (N=10)

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she was courteous and

listened to your concerns. (N=10)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Issues and Concerns (Continued) (Continued)

Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statements. 
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Staff Members

20%

20%

30%

20%

30%

30%

10%

20%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she responded to your
concerns in a professional manner, whether or not he or she

agreed with your views. (N=10)

When you have had an issue or concern to discuss with the
principal or an assistant principal, he or she addressed your

concerns. (N=10)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Programs and Services

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.

50

Staff Members

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

67%

39%

50%

27%

44%

50%

7%

17%

50%

100%

100%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Adult education programs that help adults learn new skills or
complete a Graduate Equivalency Diploma (GED) (N=1)

Advanced academic programs (AC, AP, IB or dual enrollment)
(N=1)

Visual art education programs (N=15)

Music education programs (N=18)

Performing arts programs (Dance, theater, etc.) (N=4)

Career and technical education (N=2)

Excellent Good Fair Poor
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Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.
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Staff Members

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

50%

41%

33%

30%

47%

67%

20%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Co-curricular/Extracurricular activities (Sports, academic clubs,
student performances, etc.) (N=10)

English language development programs designed specifically
for limited-English speaking students (N=17)

Guidance counseling services (N=3)

Excellent Good Fair Poor
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Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program or service listed below, based on your experiences this school year.
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Staff Members

Not Applicable responses have been excluded from calculations.

27%

67%

29%

67%

20%

22%

35%

33%

27%

11%

18%

27%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Health or social services (Psychologist, school nurse or social
worker) (N=15)

Physical education/health class (N=18)

Special education services (N=17)

Library/Media services (N=18)

Excellent Good Fair Poor
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Academic Preparation

How often does each of these happen in your school? &nbsp

53

Elementary School 
Students

11%

24%

56%

5%

6%

38%

22%

25%

35%

13%

46%

41%

11%

51%

48%

6%

5%

23%

6%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In class, I ask and answer questions. (N=224)

My teacher has me correct my schoolwork if I make a mistake.
(N=223)

I know what it takes to do well on tests. (N=218)

In this class, students work together on schoolwork and
assignments. (N=220)

My teacher talks to me about how I am doing in school. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Academic Preparation (Continued)

How often does each of these happen in your school? &nbsp
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Elementary School 
Students

21%

38%

47%

23%

26%

16%

33%

26%

27%

33%

14%

29%

17%

7%

13%

8%

5%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My teacher tells me to ask questions when I don't understand.
(N=217)

My teacher gives me extra help when I need it. (N=220)

My teacher checks to see if everyone understands before
moving on. (N=221)

My teacher explains things in a different way when I do not
understand. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Student Support and Engagement

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

22%

16%

8%

36%

42%

37%

43%

34%

15%

35%

23%

17%

30%

34%

60%

23%

27%

27%

8%

15%

5%

10%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Students help each other in this school. (N=225)

What I learn in school helps me outside of school. (N=220)

My schoolwork is challenging. (N=220)

Directions for completing my schoolwork are clear. (N=220)

I can get extra help from my teacher when I need it. (N=222)

There is an adult at school I can talk to about any problem.
(N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Student Support and Engagement (Continued)

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

17%

6%

26%

43%

39%

25%

14%

28%

29%

27%

25%

45%

32%

17%

25%

14%

26%

10%

5%

7%

20%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My teacher is interested in my life and who I am. (N=222)

I help make classroom rules. (N=222)

School is interesting. (N=223)

Adults care about how students feel about this school. (N=221)

I enjoy going to this school. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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School Leadership

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

51%

46%

33%

24%

18%

18%

12%

19%

13%

5%

6%

9%

11%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My principal cares about me. (N=225)

My principal will help me with a problem if I ask. (N=222)

My principal has high expectations for me. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Teacher Quality

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

16%

33%

55%

71%

30%

29%

22%

16%

35%

17%

8%

12%

5%

8%

15%

14%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My teacher writes comments and suggestions on my
schoolwork. (N=222)

Teachers do a lot for the school besides teach. (N=221)

My teacher enjoys learning new things. (N=222)

My teacher cares about me and wants me to do well. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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School Operations

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

14%

38%

30%

9%

31%

37%

21%

21%

25%

33%

35%

29%

35%

25%

28%

44%

21%

20%

16%

9%

11%

11%

15%

6%

6%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Healthy food is served in this school. (N=219)

I get enough to eat at school. (N=216)

I have access to computers and the Internet to do my
schoolwork. (N=217)

My school (hallways, classrooms, bathrooms, cafeteria, etc.) is
clean. (N=216)

My school is well maintained. (N=213)

Student work is displayed in our classrooms and throughout our
school. (N=217)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Safety and Behavior

How often does each of these happen in your school?

60

Elementary School 
Students

50%

5%

58%

14%

27%

38%

26%

47%

20%

50%

15%

29% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I feel safe at school. (N=221)

Students in this school behave well. (N=221)

I feel safe coming to school and going home from school.
(N=220)

Students in this school respect our teachers. (N=221)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Respect for Diversity

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

22%

19%

18%

43%

29%

31%

30%

17%

35% 5%

30%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I am treated fairly. (N=225)

The adults in my school know a lot about the school's
neighborhood and community. (N=221)

Everyone is treated fairly. (N=222)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Parent Engagement and Involvement

How often does each of these happen in your school? 
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Elementary School 
Students

42%

22%

43%

26%

36%

28%

18%

29%

10%

7%

10%

7%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My parents/guardians enjoy helping out in this school when
they can. (N=224)

My parents/guardians attend school events, such as sports
games, plays, and fundraisers. (N=222)

My teacher says good things about me to my parents/guardians.
(N=224)

Always A Lot Sometimes Never Don't Know
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Bullying

How often does each of these happen in your school?
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Elementary School 
Students

23%

43%

32%

27%

22%

13%

23%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In this school year, how many times have you seen bullying
behavior in this school? (N=223)

In this school year, how many times have you experienced
bullying behavior in this school? (N=218)

Never Once or Twice Three or Four Times Five Times or More
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Transportation

How do you get to and from school? (N=222)

64

Elementary School 
Students

31%

23%

45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

School Bus

Walk

Car
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